财经

# 百城房价连降9月后首涨

6月房价指数环比上涨0.05%, 出现止跌企稳信号

本报讯 中国指数研究院2日发布 "2012年6月中国房地产指数系统百城房 价指数"。6月,全国100个城市新建住宅 平均价格为每平方米8688元,环比5月上 涨0.05%,结束了2011年9月以来连续9个 月环比下跌的态势。

100个城市中,45个城市环比上涨,这 也是去年10月份以来,上涨城市个数创下 的新高。此外,还有55个城市环比下跌。但 是,和5月相比,6月环比下跌的城市个数有 所减少。

在环比上涨的城市中,一线城市北京 上榜,位居涨幅榜第二位。不少二线城市也 纷纷加入到上涨的浪潮中。在环比下跌的 城市中,三线城市居多,张家港、淮安等4个 城市跌幅超过2%,绍兴、连云港、呼和浩特 等24个城市跌幅在0.5%以内。

从中国指数研究院发布的数据来看, 虽然环比止跌上涨,但是在同比来看,百城 住宅均价继续下跌,跌幅为1.9%。和去年同 期相比,有67个城市住宅价格同比下跌,下 跌城市个数比上月增加7个。

上海易居房地产研究院副院长杨红 旭表示,目前房价出现了整体性的止跌 企稳。同比数据下跌,而且跌幅在扩大, 但是同比数据跨度是一年,是今年的6月 相比去年的6月的数据,它反映的是中期 的信号。我们更多的时候关注的环比,6 月份相比5月份出现了0.05%的微幅小 涨,这个小涨信号意义比较强烈,是连续 九个月持续下跌之后的第一次小涨,它

(据央视《经济之声》)

反映出整个房价有止跌企稳的信号。

### 吴晓求"对赌"任志强

股票收益五年后

赢房产?

本报讯 在日前清华大学中国与世界 经济研究中心举行的经济研讨论坛上,国内 著名证券研究专家吴晓求与在场的华远地 产董事长任志强提出"对赌"约定,打赌当前 投资股票的收益在5年后一定会大于买房的

吴晓求表示,"当前股市确实已经拥有 投资价值,一些股票市盈率已经跌到4至5 倍,有的甚至跌破净资产,如果有钱的话可 以入市投资。"

对此,华远地产董事长任志强并不认 同,他对吴晓求说,"如果要给儿子赚钱,可以 买股票,但如果要把财富留给孙子,那么最好 还是买房产。"吴晓求表示,"我愿和任总进行 对赌,不说远的,五年内,买股票的收益一定 会大于买房。

(据《北京晨报》)



## 我省发行区域集优债筹资5.9亿

本报济南7月2日讯(记者 桑海波 通 讯员 孙楠 贾洪斐) 自去年"区域集优 债务融资项目"试点工作开展以来,目前全 省共发行中小企业区域集优票据3笔,为10 家企业在银行间市场筹措资金5.9亿元,进 一步拓宽中小企业直接债务融资渠道,对 解决我省中小企业融资难问题起到了积极 的推动作用。

去年7月,青岛、东营、潍坊三市政府 分别与三市人民银行及中债公司三方签 署《区域集优债务融资合作框架协议》。 三市政府广泛宣传、动员企业充分利用 银行间市场进行直接融资。去年11月3日 潍坊市发行了全国首批区域集优票据为4 家企业融资1.8亿元。

今年6月,东营、潍坊两市又在银行 间市场成功发行两笔中小企业区域集优 票据,为6家中小企业募集资金4.1亿元。 其中,东营中小企业区域集优票据由国家 开发银行作为主承销商,发行资金2.1亿元, 发行期限为3年,发行利率为5.55%,潍坊中 小企业区域集优票据由兴业银行作为主承 销商,发行资金2亿元,发行期限3年,发行

据悉,我省各市还储备了相当数量 的发债企业,仅东营市就有由工商银行、 浦发银行、中信银行、招商银行等4家银 行作为主承销商发行的4包中小企业集 合票据,共拟融资23.65亿元,受益企业

#### 我省审核19家 新型工业示范基地

本报济南7月2日讯(记者 马绍栋) 记者从省经信委了解到,为推动我省工业 转型升级,2012年19家新型工业产业化示 范基地已通过审核进入公示阶段,其中新 能源、生物医药、汽车零部件及高端装备 制造业占据了主流。新型工业产业化示范 基地将在财政资金使用、用地保障、金融 支持等方面享有优惠。

新型工业化产业示范基地八成来自 "蓝黄"两区。在行业分布方面,包括新能 源(太阳能)·山东滕州经济开发区、高端 装备制造·临沭经济开发区、汽车及高端 农业装备,日照市北经济开发区、生物医 药·潍坊高新区等。

#### 山钢第一船海外 17万吨权益矿到港

本报济南7月2日讯(记者 刘红杰 通讯员 李宪华) 6月30日上午,山钢集 团在青岛港码头举行首船唐克里里铁矿 到港仪式,从非洲塞拉里昂唐克里里佩佩 尔港启运的山钢第一船17.0177万吨权益矿 顺利抵港。至此,山钢迈出了拥有权益矿的 第一步,同时也增强了山钢在国际铁矿石 采购中的话语权。

山钢集团董事长邹仲琛表示,世界矿 业巨头垄断国际铁矿石定价权,该项目的 成功运作对于山钢集团有效应对严峻钢 铁市场形势、降低矿石采购成本、提升竞 争优势、争取发展主动权具有积极而重要 的意义。

#### 中移动动漫基地 云集375家合作企业

本报厦门7月2日讯 (记者 崔滨) 在厦门的中国移动手机动漫基地里, 375家各类动漫、出版、文化企业,围绕中 国移动的手机动漫平台打造掌上动漫业务 中移动手机动漫基地副总经理曾达峰介绍, 截至今年上半年,该基地实现收入9000万,月 收入实现2000万,预计到今年年底,动漫基地 将实现收入3亿元。

"现在动漫基地内容合作伙伴达到 375家,漫画作品28907部,动画作品26199 部。"曾达峰介绍。在业务推广方面,动漫 基地采用了全新首发、无线首发及同步首 发等方法,当首发作品UV达到10万时,移 动会提供1.5万至3万元的补贴。

### 山大国际预科中心·美国高考ACT·世界名校保证班

最新清息,山东大学国际预料中心 可以的。但国外的大学也分三六九等,非 成绩, 現已全部申请到美国世界级水平 的名技,如或消滅呈大学灵迹多分技、加 / 孩子学歌歌斯分技、加州大学歌文分技、 实知的立大学、俄亥俄代立大学、赞优大 举等,其世异郭名均高于中国的清华和 北大。此外,学生们的基础手兼已全部办 **昭完学、再过一个多月就可以飞生大洋** 数学.

料中心的学生在全球统一的ACT考试中 成绩优异。在国内三十多所GAC教学点中 更是姓占董头。ACT 辦分96分,美国本土 的学生平均不过18分而已,中国学生平均 21分,而山大里京预料中心的学生平均分 高达26分。 並ACT考试进入中国大陆以 来.其是高分就出现在山大。连续6年100% 的学业率、100%的基础率、60%以上的学生 获得国外大学奖学会及学分减免。我们以 优秀的教师团队和完美的服务体系,就是 丁学生和家长的赞誉。

**冬多学生和家长淡以为只要有语言** 成绩就可以出黑哲学了。这在技术上讲是 或ACT的磁量,用以考察学生的学习能力 和学术水平,这位是影多学校在研究生於 段招生时需要参考的条件。这两种考试成 爱对于大多数学校是同时认可的。但两相 比较、选择ACT就更为明智。SAT考试对 大多數中國學生來讲來複模大,壓回答禮 会被倒加分散。而且考试料里复杂。此外。 在現於最SAT只在普遍和台灣设有考点。 大陆学生考试需要舟车劳粮,势必又会影 哺到学生的正常发挥。而ACT考试设置准 能造中,没有倒在分等特殊考试规定。考 试地点就设在国际预料中心,被大的方便 丁学生和家长。 只要通过人學製試,我们就保证學生

进入世界最名使,山东大学GAC国际预科 中心ACT書類監轄于7月23日正式开保有 意向者请这与中心工作人员联系。

学校地址:洪家楼5号山大老校局学 概9号模对面)

配套电话:031 94544942  $(\cdot, \cdot, \cdot, \cdot, \cdot, \cdot)$ 0050541 開注:www.sot-gaccom

### 

### 2012年首场招生说明会圆满举行

6月90日,山东大学加拿大 高等教育基礎部[General Study Program of Shandong Univer mity(GSP). 简称"山大中加雅"] 2012年現場招生説明会在山东 大学软件阅读区办公楼二楼征 告广召开,吸引了大批家长和学 生前來多加。会上,加拿大國家競 育交流中心首体代表。山东大学 加拿大高等被青蓝碱到管委会成 AShirley Huang女士首先司家 长和学生们置点介绍了"山大中 加雅"的基本情况。项目现代及优 势、学生旦前在海外学习和生活 请祝以及招生录取要求和资量。 同时就如何选择出黑暗学的黑家 及加壓量新福學政策等方面给求 长和学生们教丁精彩的讲解与分 事;之后"山大中加雅"的爱宝任 对供老师就教学管理、保養设 置及学生管理等方面也向大家

发丁全面的介绍,使家长和学 生在丁解"山大中加雅"的基础 上,结合家能和学生的实际请 花、选择适合学生就读的学习 模式和图外跳技、规划是完美 的加拿大哲学歷密。

互动阶段,家长的同题大 多集中于学校的教学模式、教 材質數、學生管理、所去加拿大 大学等方面。特别是对于学生 未来的教育与发展尤为重视。 当听说"山大中加琴"配叠山东 大学维华的阿安力量和教学安 琴, 我学家肯为"传道授选, 知 議解惑"。全国注意提高学生的 综合素质和能力, 培养国际化 人才为耳的后,家长们都条款 心。说明会给家后,家长和学生 增长查询并给给续写证名册。 通过这次说明会,家长和学生 们获得了多多容别的和最新的 哲学发示,对于学生将来在加 拿大的学习规划和职业发展都 有条大帮助。参加温明会的学 生大多来监督点中学、学生展 現出了良好的素质和精粹面 础, 已挺名的考生始给表示, 在 **开学之前将有针对任地强化英** 医学习, 数好充分的孢头, 以是 好的投态入读"山大中加雅"

此外,"山大中加班"近期 还分别在相台、维纳等地区学 行现场报生说明会,具体时间 和地点请考生和家长及时关注 開始公告(www.gsp.edueduon), 并电话预约确认,目前,"山大 中加班"2012年的报生工作正在 如火加茶的进行中,期特更多 的李举学子聚首"山大中加 班",在此携手百年名枝,着步 **締約前程 | 各貨电话:0531 -**9997931 9, 99391 909.